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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés Alternativa e sakté

1.

(N lwN
O (O] |O|X>|w

9. Gjithsej 3 piké

1
e e T TP TR PP 1 piké
5+ 5i P
1 1-i —5i
7= ~'—— 0Se 7= 1ﬂ .............................................................................. 1 piké
5(L+i) 1-i 5+5i 5-5i
(z=i—ii osez=u) dhe Im(z)=—i .................................................................. 1 piké
10 10 10 10

10. Gjithsej 3 piké

3 2
a) a——0,027=(E—o,3j 8 0 0,09 | e 1 piké
125 5 25 5
D) X! (X m0)7 oottt ettt e et ee e een e en e 1 piké
(X% = XAD) (X2 A X=1D) ottt 1 piké

11. Gjithsej 4 piké

................................................................. 1 piké
2.12 P
8 6 1
b o s R £, = et s e ee e 1 piké
to24 27 24 4 P
X2 =t, Xz—%,XM:i? ............................................................................................ 1 piké
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12. Gjithsej 2 piké

)R O RSP 1 piké
11 PSSO 1 piké

13. Gjithsej 4 piké ose 5 piké

IN(X=1)+FL=1I0(2 7 X) oo eeesneens 1 piké
IN(X=1)(27X) = 0 1 piké
(X=L)(27X) =L 1 piké
X2 —3X+3=0,D% =480 = -3 < 0 cccvrrrrririeeeeiieeeereereeeseeeie e 1 piké

Barazia (sistemi) nuk ka zgjidhje reale, ashtu qé grafikét nuk kané pika té
(o1 o 4] ] - T PRSPPI 1 piké

14. Gjithsej 2 piké

3z T

0 o e 1 piké

g ) 94 p
T

T g R PP 1 piké
94 p

15. Gjithsej 5 piké

Ményra |

cos 30° :&:|AB|:4 ................................................................................................... 1 piké
|AB|

ACAC, éshté barakrahés (Rys (C)=C;) =|AC|=|CC,| = 2r = r = /3 cccccccvvvrvrrrrrrrrnn 1 piké

Hy 4 Hy =4 ettt s st 1 piké

V=V, +V, :%rzﬂ(Hl+H2) ............................................................................................... 1 piké

V T ettt ettt e b ettt e e aa e e e ba e e e e bte e e et bere e ete s tet et aaeebe st tes bt ersene 1 piké

Ményra ll

. r

SIN300 = o5 T = A3 oottt s e e s e s e e sse e 1 piké
243

tg60° = 5 Hy =Lt 1 piké
2(C5B)

COS30° = —C2) sy . 3ot nene e 1 piké

23 '
V=V, +V, =1r27z(H1+H2) ................................................................................................ 1 piké
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16. Gjithsej 4 piké

2|x|=|y| ............................................................................................................................ 1 piké

d(AC)=d(B,C)=(x=3) +y> =¥ +(y=1)° SH=Y=4=0 0o 1 piké

C(418) oo 1 piké
4 8

O B TSR k
(5 5} 1 piké

Xz—y?=1 ........................................................................................................................ 1 piké
e 2 ) PP OPRP 1 piké
Y=3X42, Y ==3XF2 it 1 piké

AU =16, 810" =54 .o 1 piké

GUN e 1 piké

aq 16

q3=£:>q:§ .............................................................................................................. 1 piké
8

A = =100 8 = — 1 piké

19. Gjithsej 6 piké

a) Grafiku i funksionit y = 1o i vizatuar né ményreé té rregullt 2 piké (pér secilén degé té
X

grafikut nga 1 piké)
Grafiku i funksionit y = -x +2 i vizatuar né ményré té rregullt........ccccovveereiiirnviennnnnne, 1 piké
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2
b) P= [——(—x+2)}dx ...................................................................................................... 1 piké
1 \X
2 2
P= In|x|+X——2x ...................................................................................................... 1 piké
2 1
P=In2—1 ......................................................................................................................... 1 piké
2

20. Gjithsej 4 piké
Numri i pérgjithshém i ményrave né té cilat mund t’i rendisim té 10 shifrat éshté 10!

......................................................................................................................................... 1 piké
Shifra 0 gjendet né vendin e paré té renditjes 9!, sikurse edhe shifra 1 né vendin e dyté. Pér
kété duhet zbritur 101—2-O1. .o e e 1 piké

Mirépo , atéher né zbritje i kemi llogaritur dy heré té gjitha renditjet né té cilat 0 éshté né
vendin e paré, kurse 1 né vendin e dyté. Ashtu qé kemi se shuma e pérgjithshme e renditjeve

101-2-914+81= (101-91) — (91-81) =9-91-8-81 =738 ......oreorreeereereeeeeeeeeeeeees oo 1 piké



